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[TocraHOoBKa kpaesvix 3adaw s OOBIKHOBEHHBIX AU(depeHIInab-
HbIX ypaBHeHUH (OY) otnmuaercs ot 3agay Komm, paccMOTpeHHBIX
B MpEIbIIyIUX IJIaBaX, TeM, YTO IPAaHUYHBIE YCIOBUS CTaBsSTCA HE B
OJTHOM HavaJbHOM TOUKE, a Ha O0EMX TpaHUIAX PACUETHOTO
UHTEpBaa.

ITycte mmeercss cuctema N OOBIKHOBEHHBIX ITU(QepeHIIHATHHBIX
YPaBHEHHUI NIEPBOTO MOPSAKA:
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IIpu4EM, 4aCTb U3 N JOINIOJTHUTCIBHBIX YCJ'IOBI/II‘/'I II0CTAaBJICHA Ha OHHOﬁ
T'paHULIC UHTCPBaJa, a OCTABHIMCCA YCJIIOBHA — HaA HpOTHBOHOHO)KHOfI
T'paHHUIIC:

yi(x=0)=a; | y,(x=1)=b; . @)

B cBs3u ¢ 3THM, OHU Ha3bIBAIOTCS HE HayalbHbimu (Kak B 3adadax
Koum), a epanuunvivu unu kpaegvimu yCIOBUSMU.

Hecmotpst Ha kaxyiyrocss Oau30cTh KpaeBbIX 3amad ans OHY k
3amauaM  Komm (cm.m1.3u4), uxX pelieHWe Ha KOMIbIOTEpe
3HAYUTEIBHO OTINYAETCA. ANTrOpUTMBI pemieHus 3anad Ko MoxHO
OTHECTHM K MeToJaM oOezywe2o cuema: A HUX JOCTaTOUYHO,
OTTAJKMUBasAChb OT M3BECTHBIX HAUYaJbHBIX YCJIOBUH, IPOCTO
NEPECYUTHIBaTh WCKOMbIE 3HAYeHHUsS (QYHKIMHA B y3JaX CETKH yepe3
(y’xe U3BECTHbIC) 3HAUCHUSI B IPEIBIAYIINX y3/Iax.

Jlns kpaeBbIX 3a1ad 3TO yke He Tak. Ecim BeImMcarh pa3HOCTHBIE
ypaBHeHHus, anmpokcumupyromue OIY, TO oOkaxerca, UTO
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HEU3BECTHbIE 3HAYCHHs y(X) B y3/1aX CETKH CBS3aHbI MOCPEIACTBOM
CUCTeMbl JUHEHHbIX WK (ecau cama cuctema OJlY Henunelinas)
Jake HEeTMHEWHBIX anredpanyecKkux ypaBHeHUH. UncneHHoe pelieHne
TaKOH CHCTEMBI TMPEACTaBIsET COOOM OTIENbHYIO, MHOTNIA BEChMa
HEINPOCTYIO 3aJa4y.

Mpbl paccMOTpUM JBa IMOAXOAa K PEHICHHIO KPaeBbIX 3a1ad Ha
KOMIIbIOTEPE:

1. Meron npuctpenku ((hakTHUECKH, CBEIACHHE KPACBOM 3aaadMl K
cepuu poOHBIX 3aaa4 Komm).

2. Pa3HocTHBIM  MeTOn  (NIOCTPOEHHME  Pa3HOCTHBIX CXeM U
HOCJIeIyIOIIee PELIeHUE CUCTEM alNreOpandyecKux ypaBHEHUMN: MBI
pa3bepeM Kak JIMHEHHbIN, TaK U HEJTMHEWHBIHN cirydail).



	§1. Постановка задач

